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個別施策の展開 
 

 

  

 

（１）ふれあい・支えあいの関係づくり  

【現状と課題】 

 

18  

 

 

《市民アンケート》問 地域に対する愛着度合（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

《市民アンケート》問 ご近所の人との付き合いの状況（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

たいへん愛着を感じている 少し愛着を感じている

あまり愛着を感じていない まったく愛着を感じていない

わからない 無回答

N =

平成23年度調査 1080

平成18年度調査 931 35.8

38.6

41.2

42.8

11.9

8.9

2.0

2.6

6.1

5.0

2.9

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

特に用事が無くても行き来し、困ったときには助け合える人がいる
家庭の中までは入らないが、よく行き来する程度の人がいる
顔が合えば、立ち話をする程度の人がいる
顔が合えば、あいさつする程度の人しかいない
隣近所にどんな人が住んでいるのかわからない
近所付き合いはしない
その他
無回答

N =

平成23年度調査 1080

平成18年度調査 931 16.2

15.6

19.3

16.8

31.6

32.3

25.0

27.5

2.9

3.0

2.1

1.6

0.6

1.1

2.1

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【今後の方向性】 

 

 

 

 

 

 
 

○  
  
 

    
  

 

 

【担い手と取り組み】 

市 

・  
・  
・  
・  
・  

 

社
会
福
祉
協
議
会 

・
専
門
職
等 

社会福祉協議会 

・  

・ 

 
専門職等 

・  
・  
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地
域 

市民 

・  
団体 

・  
・ 

 
・  
・  

 

 
【主な市の事業】 

①人権教育と啓発の推進 

 

 
②福祉に関する学習機会の充実  

 

 
③地域を愛する心を育む機会の充実 

 

 
④青少年の健全育成の推進  

 

 
⑤命を大切にする社会づくりに向けた取り組みの充実 
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（２）地域福祉活動を通した新しいコミュニティづくり  

【現状と課題】 

 

 

 

 

《市民アンケート》問 ここ数年の間の地域活動への参加状況(単数回答) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【今後の方向性】 

 

 

 

 

企画・運営等に中心的に関わっている
企画運営等にはかかわっていないが、活動には参加している
活動があることは知っているがほとんど参加していない
活動があること自体知らない
無回答

N = 1080

地域の祭り、盆踊り、地蔵
盆など

地域の運動会、スポーツ
大会など

地域の清掃活動

地域の防犯・交通安全
活動

町会・自治会活動

子ども会活動、青少年育
成活動

老人クラブ活動

女性による地域活動

校区・地区福祉委員会
活動

0.7

0.6

1.1

1.9

6.7

1.9

3.1

1.1

4.5

3.3

1.1

6.1

4.1

29.0

13.2

35.6

6.7

20.5

36.7

30.7

45.0

46.9

39.3

46.4

30.1

61.9

49.7

41.5

47.6

30.1

28.1

11.5

20.9

17.3

12.9

10.1

17.8

20.0

17.7

19.1

13.6

17.6

13.9

17.4

15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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○  
 

 
  
 

     
 

 

【担い手と取り組み】 
 

市 ・  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【主な市の事業】 

①地域における住民同士の交流機会の充実 

 

社
会
福
祉
協
議
会
・
専
門
職
等 

社会福祉協議会 

・ 

・ 

・ 

 

専門職等 

・ 

 
 

地
域 

市民 

・  
団体 
・ 
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（１）地域福祉活動に参画するきっかけづくり  

【現状と課題】 

 

 

 

《市民アンケート》問 『社会福祉協議会』(社協) の認知度（単数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

《市民アンケート》問 『民生委員・児童委員』の認知度（単数回答） 

 
  

名前も知っているし、活動内容もだいたい知っている

名前は聞いたことがあるが、活動内容はほとんど知らない

富田林市に社会福祉協議会( 社協) があるのかないのか知らない

無回答

N =

平成23年度調査 1080

平成18年度調査 931 15.3

14.6

57.6

51.0

20.8

29.1

6.3

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

平成23年度調査 1080

平成18年度調査 931 23.0

24.6

8.9

8.2

53.3

49.2

10.4

13.5

4.4

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

顔も名前も知っている 顔はわからないが、名前は知っている

だれが担当なのかわからない 民生委員・児童委員の制度を知らない

無回答
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《市民アンケート》問 「校区・地区福祉委員会」の認知度（単数回答） 

 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【今後の方向性】 

 

 

 
 

 
 

○  
  
 

 
     
  

 

  

活動内容も福祉委員の名前もだいたい知っている
活動内容も福祉委員の名前も少しは知っている
校区・地区福祉委員会という名称は聞いたことがあるが、活動内容等は知らない
校区・地区福祉委員会があるのかないのか知らない
校区・地区福祉委員会はない
無回答

N =

平成23年度調査 1080

平成18年度調査 931 4.6

3.9

8.1

7.3

33.1

27.3

45.3

53.1

1.7

1.7

7.2

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【担い手と取り組み】 

市 

・  
・  

 

社
会
福
祉
協
議
会 

・
専
門
職
等 

社会福祉協議会 

・  

・ 

 
専門職等 

・ 

 
 

地
域 

市民 

・  
団体 

・ 

 
 

 
 
【主な市の事業】 

①さまざまな市民との交流機会の充実 

 

 

②地域行事、地域活動などの促進と参加への呼びかけ 
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（２）ふれあい・支えあいの担い手づくり  

【現状と課題】 

 

 

 

《市民アンケート》問 これからの富田林市の福祉で重点にすべきこと（複数回答） 

 

 
 
 
 
 
 
 
  

N = 1080 ％

健康や生きがいづくりへの支援

住民がお互いに助け合えるまちづくり

福祉サービスに関する情報提供

在宅福祉を支えるサービスの充実

気軽に相談できる人・場の充実

個人の自立を支援するためのサービ
スの充実

気軽に集まれる場の充実

幼稚園・学校などにおける福祉教育

ボランティアやＮＰＯなどの市民活動
への支援

その他

無回答

39.4

34.8

33.7

30.5

18.9

17.1

15.2

11.9

9.5

2.6

6.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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《福祉活動者アンケート》問 活動していること（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

《福祉活動者アンケート》問 あなたの年齢（単数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【今後の方向性】 

 

 

  

N = 138 ％

校区・地区福祉委員会

ボランティア

民生委員・児童委員

サークル活動

その他

無回答

67.4

44.2

25.4

15.9

16.7

3.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

N = 138 ％

60歳代

70歳代以上

50歳代

40歳代

30歳代

10歳代

20歳代

無回答

41.3

39.9

13.0

4.3

1.4

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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【担い手と取り組み】 

市 

・  
・  
・  

 

社
会
福
祉
協
議
会 

・
専
門
職
等 

社会福祉協議会 
・  

・  

専門職等 
・  

 

地
域 

市民 
・  
団体 
・ 

 
  

 
 
 
 
 

 
【主な市の事業】 

①ボランティア育成のための講座等の充実 

 

 

②グループづくり、組織化などに対する支援の充実 

 

 

③支援をしたい人と受けたい人をつなぐしくみの構築 
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（３）地域福祉活動団体等に対する支援の充実  

【現状と課題】 

 

 

 

 
《福祉活動者アンケート》問 活動上で困っていること（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

N = 138 ％

活動のメンバーが高齢化して
いる

一緒に活動するメンバーが少
ない

活動がマンネリ化している

活動のための財源の確保が
難しい

活動するための場所の確保
が難しい

新しい活動を始めることが難
しい

活動の時間的な負担が大き
い

活動の体力的な負担が大き
い

他の団体との関係づくりが難
しい

相談や支援をする人がいな
い

活動するグループの運営が
難しい

活動の経済的な負担が大き
い

家族が活動を理解してくれな
い

その他

特にない

無回答

58.0

42.8

21.0

19.6

18.1

17.4

16.7

12.3

7.2

7.2

5.8

2.9

0.7

3.6

9.4

5.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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【今後の方向性】 

 

 

 

 

 
 

○  
  
  
  
  
  
  
     
  

 

 
 

○  
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【担い手と取り組み】 

市 

・  
・  
・  
・  

 

社
会
福
祉
協
議
会 

・
専
門
職
等 

社会福祉協議会 
・  

・ 

 

・  
専門職等 
・  
・  

 

地
域 

団体 
・  
・  
・  
  
 

 
 
 

 
 
【主な市の事業】 

①地域福祉活動団体等への支援機関の周知 

 

 

②地域福祉活動団体等への相談体制の充実 
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③社会起業家に関する情報の収集・提供 

 

 

④地域福祉活動団体等の活動拠点の確保 
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（１）地域住民による防災対策の充実  

【現状と課題】 

  

23

 

 

 

 

《市民アンケート》問 あなたの住む地域における災害時の備えとして重要だと思うこと（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

N = 1080 ％

日頃からのあいさつ、声かけや
付き合い

危険箇所の把握

地域での避難訓練

地域における援助体制の構築

災害対策の学習会

地域の要援護者の把握

要援護者に対する情報伝達体
制の構築

災害ボランティアの育成

その他

無回答

49.4

44.6

27.3

26.4

24.8

16.2

13.2

9.2

2.0

7.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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【今後の方向性】 

 

 

 
 

○  
  
  
 

    
  
 

 
 

○  
  
  
  
  
     
  

 

【担い手と取り組み】 

市 

・  
・  
・  
・  

 

社
会
福
祉
協
議
会
・
専
門
職
等 

社会福祉協議会 
・  

・ 

 
専門職等 
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地
域 

市民 
・  
団体 
  

・  
・   
・ 

 
 
 
 

 

【主な市の事業】 

①災害時に備えた組織体制づくり 

 

 

②自主防災組織を核とした地域防災のネットワークづくり 

 

 

③災害時要援護者支援プランの推進 

 

 
     ④避難所における災害時要援護者への対応の充実 
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（２）地域住民による防犯対策の充実  

【現状と課題】 

 

110 

 

 

 

 

 

《市民アンケート》問 日々の暮らしの中で、不安や悩みを感じていること（複数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

％

自分の健康のこと

自分の老後のこと

家族の健康のこと

家計や経済的なこと

家族の老後のこと

災害に関すること

看護や介護のこと

子どもの教育や将来のこと

自分の仕事のこと

地域の安全( 防犯、交通安全等) のこと

家族の仕事のこと

子育てに関すること

地域・隣近所の人間関係

家族内の人間関係

人権などに関すること

その他

特に悩みや不安は感じていない

無回答

42.3

40.6

38.4

29.6

28.5

21.5

19.5

18.6

17.6

14.1

8.8

6.5

6.4

4.4

1.5

1.9

11.9

2.6

44.6

40.0

38.6

27.4

28.6

23.0

14.9

18.3

16.9

20.0

7.7

8.2

5.0

5.6

1.7

2.5

12.0

3.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

平成23年度調査（N = 1080）

平成18年度調査（N = 931）
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【今後の方向性】 

 

 

 

【担い手と取り組み】 

 

 

 
 
【主な市の事業】 

①交通安全意識等の啓発 

 

 
②地域住民との協働による防犯対策の充実 

110

 

 
 
  

市 

・  
・  
・  
・  

社
会
福
祉
協
議
会 

・
専
門
職
等 

社会福祉協議会 
・ 

 

・ 

 

地
域 

市民 
・  
団体 
・  
・  
・  
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③地域での危険箇所の把握 

 

 
④地域での防犯活動の奨励 

 

 
 
 



第５章 個別施策の展開 

Ｄ（１）相談機能と情報提供の充実 
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（１）相談機能と情報提供の充実  

【現状と課題】 

  

 

 

 

 

 

《市民アンケート》問 福祉サービスに関する情報をどの程度入手できているか（単数回答） 

 
 

 

 

 

 

 

 

《市民アンケート》問 「コミュニティソーシャルワーカー（ＣＳＷ）」の認知度（単数回答） 

 
 
 
 
 
 
 
 

十分に入手できていると思う ある程度は入手できていると思う

あまり入手できていないと思う ほとんど入手できていないと思う

わからない 無回答

N =

平成23年度調査 1080

平成18年度調査 931

2.4

1.3

23.3

24.4

28.0

26.2

23.0

25.6

17.1

18.5

6.2

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

活動内容もコミュニティソーシャルワーカーの名前もだいたい知っている
活動内容もコミュニティソーシャルワーカーの名前も少しは知っている
コミュニティソーシャルワーカーという名称は聞いたことがあるが、活動内容等は知らない
コミュニティソーシャルワーカーの制度を知らない
無回答

N =

1080

1.4

4.2 21.9 66.9 5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【今後の方向性】 

 

 

 

 

 
 

○  
  
  
  
    
  

 

【担い手と取り組み】 

市 
・  
・  
・  
・  
・  

 

社
会
福
祉
協
議
会
・
専
門
職
等 

社会福祉協議会 
・  

・  

  

専門職等 
 

 

 

地
域 

市民 
・  
団体 
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【主な市の事業】 

①情報のバリアフリー化の推進 

 

 
②地域福祉活動団体等との情報共有の推進 

 

 
③ＣＳＷ配置の再編 

 

 
④「福祉なんでも相談窓口」（仮称）の設置の検討 

 

 
⑤さまざまな手段や専門性の向上による相談体制の充実 
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（２）課題把握と対応体制の充実  

【現状と課題】 

  

 

 

 

《福祉活動者アンケート》問 あなたのかかわる相談内容を最も多い相談内容から順に３つまで選択 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「１番多い」の項目を 3点、「２番目に多い」の項目を 2点、「３番目に多い」の項目を 1点とし、合計

したものを点数化しています。 

 

 

【今後の方向性】 

 

 

N = 138 点

高齢者のこと

地域活動のこと

地域環境のこと

人間関係のこと

健康のこと

子どものこと

経済的なこと

仕事のこと

その他

相談を受けることはほとん
どない

178

105

77

70

58

52

14

5

10

80

0 50 100 150 200
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【担い手と取り組み】 

市 

・  
・  

 

社
会
福
祉
協
議
会
・
専
門
職
等 

社会福祉協議会 
・ 

・ 

 

・ 

 

・ 

 

専門職等 
 

 
 

地
域 
団体 
・  
 

 
 
 
 

 
【主な市の事業】 

①「地域福祉ネットワーク会議」（仮称）の設置の検討 

 

 
②地域福祉活動団体等の交流機会の充実 
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（１）地域による支え合いづくり  

【現状と課題】 

 

 

 

 

《福祉活動者アンケート》問 地域で互いに助け合う体制はできているか（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《福祉活動者アンケート》問 今後、地域福祉を推進していくために必要と思うこと（単数回答） 

 

 

 

 

 

  

N = 138 ％

助け合おうとする雰囲気はあ
る

助け合うしくみができている

しくみはないし、助け合う雰囲
気もない

わからない

無回答

66.7

14.5

8.7

9.4

0.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

N = 138 ％

行政・協議会・住民が協力し
て取り組む

地域住民が中心となって取り
組む

社会福祉協議会が中心で取
り組む

行政が中心となって取り組む

その他

わからない

無回答

63.8

15.2

5.8

4.3

0.7

4.3

5.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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【方向性】 

 

 

 

 
 

○  
  
  
  
  
  
 

  
  
 

   
 

      
 
○  
 

 
 

 
  
  
  
    

 
 
○  
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【担い手と取り組み】 

市 ・  

 

社
会
福
祉
協
議
会 

・
専
門
職
等 

社会福祉協議会 
・ 

 

専門職等 
・ 

 
 

地
域 

団体 
・ 

 
 
 

 

 

【主な市の事業】 

①地域における見守り体制の充実 
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（２）高齢者、障がい者、子育て支援サービス等の充実  

【現状と課題】 

 

 

 

 

《福祉関係者団体アンケート》問 富田林市の福祉水準についての評価（単数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【方向性】 

 

 

 
 
【担い手と取り組み】 

市 

・  
・  
・  

  

N = 86 ％

高い

ある程度高い

ふつう

やや低い

低い

無回答

4.7

43.0

38.4

7.0

3.5

3.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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社
会
福
祉
協
議
会
・
専
門
職
等 

社会福祉協議会 
・ 

 

・  

専門職等 
・ 

 
・  
・  
・  

 
 

地
域 

団体 

 

 
 
 
 

 

 

【主な市の事業】 

①関連計画の周知及び施策・事業の計画的な推進 

 

 

②地域保健福祉医療の充実 

 

 

③福祉サービス提供機関における苦情解決体制等の設置促進とその周知徹底 
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（３）権利擁護の充実  

【現状と課題】 

 

 

 

 

 
【方向性】 

 

 

 

 

【担い手と取り組み】 

市 
・ 

 
・  

 

社
会
福
祉
協
議
会
・
専
門
職
等 

社会福祉協議会 
・  

・  

・  

専門職等 
 

 

 

市
民
（
地
域
） 

団体 
・ 

 
・ 
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【主な市の事業】 

①児童・高齢者などへの虐待や配偶者等に対する暴力防止のための取り組みの

推進 
 

 

 

②日常生活自立支援事業・成年後見制度の活用の促進 
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（４）交通、施設における福祉のまちづくり  

【現状と課題】 

 

 

 

 
 
【方向性】 

 

 

 

 
 

○  
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【担い手と取り組み】 

市 

・  
・  

 

社
会
福
祉
協
議
会 

・
専
門
職
等 

社会福祉協議会 

  

  

専門職等 

 

 
 

地
域 

市民 
 

 
・  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

【主な市の事業】 

①公共的建築物等の改善・整備 
 

 

 

②外出活動や移動などを支援するサービスの充実 
 

 

 

 

 


